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ATA  DA  5ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DOS
DIREITOS  DA  CRIANÇA  E  DO  ADOLESCENTE  DE  FRANCA/SP  –
CMDCAF – 13/03/2019. Aos treze dias de março de dois mil e dezenove,
no Colégio Champagnat, sala 35, aconteceu a quinta reunião ordinária
deste colegiado.  1. ORDEM DO DIA: 1.1 – Verificação de quórum 1.2 –
Apresentação  das  justificativas  dos  conselheiros  ausentes:  Izabel
Vitorino por motivo de saúde, Geovana Fuga Lima e Márcio Augusto Bugni
por motivo de trabalho, Jaqueline Piccioni, férias. 1.3 – Aprovação da Ata
anterior – do dia 27/02/2019 - aprovada. 2. INFORMES: 2.1 – Reunião com
o prefeito no dia vinte e sete de dois mil e dezenove – O vice-presidente,
Sr. Diego Antônio Castro, socializou a reunião na Prefeitura de Franca, no
dia vinte e sete de dois mil e dezenove, com o Prefeito, Sr. Gilson de Souza,
o secretário de Ação Social, Sr. Vanderlei Tristão e o Sr. Afonso, para tratar
da alteração da Lei 4.564/95, a liberação do dinheiro do Fundo do CMDCA e
o  afastamento  dos  conselheiros  tutelares.  No  que  se  refere  ao  primeiro
assunto, ficou decidido que o item da lei que versa sobre a eleição unificada
será enviado para aprovação na Câmara ainda esta semana, e as demais
modificações serão colocadas em pauta posteriormente. Sobre o dinheiro do
Fundo do CMDCA, foi comunicado que a liberação da verba para execução
dos projetos será liberada no dia quinze de março de dois mil e dezenove e
publicada em Diário Oficial. O terceiro e último assunto da reunião não foi
resolvido até o presente momento, o Sr. Afonso se comprometeu em ligar
para  o  vice-presidente,  Sr.  Diego  Antônio  Castro,  mas  não  o  fez.  2.2.–
CMDCA E  SAÚDE  MENTAL  –  Aos  trinta  dias  de  janeiro  de  dois  mil  e
dezenove,  o Sr.  João Bosco compareceu à reunião ordinária do CMDCA
para compartilhar a situação que o município apresenta no que se refere a
saúde mental de crianças e adolescentes, na ocasião, o mesmo teve espaço
de diálogo com todos os presentes e foi comunicado pela conselheira Andrea
sobre os trabalhos da RAPS. Posteriormente, o mesmo estabeleceu contato
com o vice-presidente, Sr. Diego Antônio Castro solicitando o Plano Decenal
(2016-2026),  em  resposta  ao  que  apreendeu  do  documento,  o  mesmo
solicitou que a próxima reunião ordinária do CMDCA seja discutido, junto dos
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promotores  o  papel  do  CMDCA referente  a  saúde  mental  de  crianças  e
adolescentes de Franca – SP. Os conselheiros validaram a urgência para
pensar  em propostas  do  referido  assunto,  destacando a  possibilidade de
realização de atividades que contemple o tema. O vice-prefeito, Sr. Frank
Sérgio Pereira pediu  a  palavra para socializar  a reunião do Conselho de
Saúde,  em  que  duas  alunas  do  curso  de  medicina  da  Uni-Facef
apresentaram  um  trabalho  sobre  saúde  mental,  ele  pontuou  que  a
participação das mesmas na próxima reunião ordinária pode ser positiva de
grande valia para auxiliar no empreendimento das ações necessárias. O Sr.
Frank Sérgio Pereira entrará em contato com elas para fazer o convite de
participação.  Antes  de  dar  por  encerrada  a  reunião,  o  presidente,  Sr.
Eurípedes Palhares, comunicou aos conselheiros a necessidade de estarem
atentos aos prazos para publicação dos editais de instrumentos musicais, da
eleição  do  conselho  tutelar  e  do  cadastramento  das  entidades.
3.DELIBERAÇÕES: 3.1 – Reunião das Comissões: A comissão de eleição
do  conselho  tutelar  se  reuniu  para  dialogar  sobre  o  edital.  Nada  mais
havendo a constar,  a reunião foi  encerrada, e segue assinada por todos,
através da lista de presença.
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